



Российская Федерация

Ханты - Мансийский автономный округ – Югра

(Тюменской области)

МУНИЦИПАЛЬНОЕ БЮДЖЕТНОЕ ДОШКОЛЬНОЕ ОБРАЗОВАТЕЛЬНОЕ УЧРЕЖДЕНИЕ

«ДЕТСКИЙ САД ОБЩЕРАЗВИВАЮЩЕГО ВИДА «СЕВЕРЯНОЧКА»

(МБДОУ «ДСОВ «Северяночка»)

628126, мкр. Газовиков, д. 24 «А», пгт. Приобье,

Октябрьский район, ХМАО-Югра, Тюменская обл.,

тел./факс: 8(34678)32-6-72, e-mail: [nord-priob@yandex.ru](mailto:nord-priob@yandex.ru).

# Непоседы

Выпуск №4 (01.2022)

Электронный вариант на сайте МБДОУ (<https://severyanochka.86.i-schools.ru>)



## «Яркий праздник – Новый год!»

Новый год – самый добрый и сказочный праздник, который ждут в каждом доме, в каждой семье. Но никто так искренне не ждёт Новогоднего чуда, волшебных превращений и приключений, как дети.

Ежегодно в детском саду «Северяночка» организуются новогодние утренники для воспитанников всех возрастных групп и их родителей. И этот год не стал исключением. Красиво украшенный зал, нарядная елка, великолепные костюмы, подарки, Дед Мороз, Снегурочка и множество других сказочных персонажей ожидали детей.

Дошколята ранней группы окунулись в сказочный мир, где их встретила Снегурочка и дед Мороз. К малышам пришли сказочные герои: мишка и заяц. Незабываемой для детей была встреча со сверкающей огнями елочкой.



Для детей младшей группы зажглись огоньки на Новогодней елочке. На праздник пришли Снегурочка, дед Мороз, Снеговик и рыжая Лисичка. Но праздник не задался. Оказалось, что «хитрая плутовка» украла нос-морковку у Снеговика. Снеговик очень расстроился, но ребята объяснили Лисичке, что так поступать нельзя и она вернула нос Снеговика. Праздник продолжился и ребята вместе с дедом Морозом, Снегурочкой, Лисичкой и Снеговиком дружно встали в хоровод, пели новогодние песни, играли, танцевали.



К воспитанникам средней группы на Новогоднюю елку приходили дед Мороз, Снегурочка и Снеговик. Вместе пели, танцевали, очень весело играли.



Воспитанники старшего дошкольного возраста тоже с нетерпением ждали праздник. Первым на Новый год пришел веселый Скоморох. Ребята с большим удовольствием поиграли с ним.

Дед Мороз немного задержался в пути, но передал со Снегурочкой подарок – Волшебную книгу, с помощью которой можно побывать в разных сказках. Ребята встретились с бабой Ягой, Белоснежкой и гномами, Котом в сапогах и задорными музыкальными морозцами. Пели песни, играли, рассказывали стихи, водили хороводы и танцевали.



Для ребят подготовительной к школе группы Новогодняя сказка началась со стихов, поздравлений и хороводов. Дети побывали в подводном Царстве у Водяного, куда они отправились за Снегурочкой. В подводном Царстве ребята пели, танцевали, но Водяной никак не соглашался отдать Снегурочку, потому что очень любил сказки. И только когда дети показали ему сказку «Колобок», согласился вернуть Снегурочку. Это был настоящий праздник с главными героями дедом Морозом и Снегурочкой.



Море положительных эмоций и заряд хорошего новогоднего настроения подарили друг другу все, кто принимал участие в Новогодних праздниках. И конечно все ребята получили подарки от деда Мороза и Снегурочки.

В этом году традиционно прошла выставка-конкурс детско-родительских поделок «Новогодняя сказка», где родители всех возрастных групп совместно с детьми приняли активное участие. Победители конкурса награждены дипломами I, II и III степени.



Автор статьи: заместитель заведующего по ВМР  
Фриз М.А.

## «Прощание с ёлочкой»

Новый год – самый лучший праздник для детей: новогодняя ёлочка, Дед Мороз, подарки. Но праздник заканчивается и становится грустно, а ёлочка стоит одиноко в сторонке.

В нашем детском саду уже стало традицией проводить развлечения «Прощание с ёлочкой».

Своими песнями, играми и танцами ещё раз повеселили новогоднюю красавицу.

В завершении праздника дети и взрослые прощаются с ёлкой до следующего Нового года: «До свидания, ёлочка, до будущей зимы, долго тебя, ёлочка, будем помнить мы!». Новогодняя красавица, прощаясь с детворой, гасит свои огни...

Праздник яркий, богатый впечатлениями, незабываемый, полный волшебных звуков и красок, оставляет яркий след в душе ребёнка.



Автор статьи: музыкальный руководитель  
Прокопенко Н.В.